
ATA DA (4ª) QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 26 (VINTE E SEIS) DE ABRIL DE 

(2019) DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (26) VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (4ª) QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PASSOU A 

PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL, APÓS FEITA A CHAMADA RESPONDERAM 

PRESENTES EM NUMERO DE (07) SETE, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERETO 

RODRIGUES DE ANDRADE, CÍCERO SILVA DE SOUZA, JANAINA SEVERIANO 

GARCIA, MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA, PATRICÍO TENÓRIO TORRES, 

RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, TARCIZIO PEDRO DE LIMA, DEIXANDO DE 

COMPARECER EM NUMERO DE (02) DOIS, OS SEGUINTES EDÍS: CARLOS 

ALBERTO PEREIRA DA SILVA E GILIANE TORRES DE SOUZA. DEPOIS DE 

VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E HAVENDO NUMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO E EM SEGUIDA PASSOU NOVAMENTE A PALAVRA PARA A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA DA MESA PARA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE 

APÓS LIDA E ACHADA CONFORME FOI APROVADA PELA MAIORIA DOS 

PRESENTES FAZENDO APENAS UMA ALTERAÇÃO POR SOLICITAÇÃO DO 

VEREADOR PATRÍCIO TENÓRIO. PASSANDO A LEITURA DA PAUTA DO DIA, A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO ITEN CONSTANTE DA 

PAUTA: APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 07/2019 QUE DISPÕE 

SOBRE ALTERAÇÕES EM DISPOSITIVOS DA LEI Nº 492/2019, QUE DISPÕE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS 

TERMOS DO inciso IX DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; SEGUINDO O ROTEIRO DA SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE 

DEU POR ABERTO O SEGUNDO EXPEDIENTE (GRANDE EXPEDIENTE) E 

CONSULTOU OS NOBRES VEREADORES SE PODERIA ABRIR PARA APRECIAÇÃO 

O PROJETO DE LEI QUE ESTAVA NA PAUTA, O QUE FOI PRONTAMENTE 

ACEITO PELO PLENÁRIO, ATO SEGUINTE, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A VOTAÇAÕ DO ALUDIDO PROJETO DE LEI PERGUNTANDO UM A UM 

AOS SENHORES VEREADORES SE APROVARIA OU NÃO, APÓS TODOS 

PROFERIREM SEUS VOTOS E JUSTIFICATIVAS, O PROJETO FOI DEVIDAMENTE 

APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO PROSSEGUIMENTO A SESSÃO 

PASSOU-SE AS EXPOSIÇÕES PESSOAIS DOS SENHORES VEREADORES QUE 



DESEJASSEM FAZER USO DA PALAVRA EM SEU TEMPO REGIMENTAL. A 

NOBRE VEREADORA JANAINA GARCIA SAUDOU A TODOS DESEJANDO UMA 

BOA NOITE; O VEREADOR TARCIZÍO PEDRO EM SEU TEMPO REGIMENTAL 

DESEJOU BOA NOITE A TODOS, PEDIU AJUDA DOS SEUS NOBRES PARES NO 

SENTIDO DE SE UNIREM PRA QUE TENHAM MAIS FORÇA NA COBRANÇA 

PELAS DEMANDAS QUE A POPULAÇÃO NECESSITA, FALOU NA SITUAÇÃO DAS 

ESTRADAS VICINAIS DO MUNICIPÍO QUE CADA VEZ MAIS SÓ PIORAM, PEDIU 

PROVIDÊNCIAS DA PREFEITURA PRA RECUPERAR TODAS ELAS, AINDA EM SEU 

TEMPO REGIMENTAL O NOBRE VEREADOR VOLTOU A FALAR NA SITUAÇÃO 

DA SAÚDE DO MUNICIPÍO, DA FALTA DE RESPONSABILIDADE DA SECRETÁRIA 

E DA FORMA QUE TRATA A POPULAÇÃO FALTANDO SEMPRE COM A 

VERDADE E SEM NENHUM COMPROMISSO EM ATENDER AS DEMANDAS DOS 

USUARIOS DOS SERVIÇOS DE SAÚDE DO MUNICIPÍO, DISSE QUE FALTAM 

MEDICAMENTOS E MATERIAS, AINDA EM SUA FALA PEDIU PROVIDÊNCIAS A 

RESPEITO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO ASSENTAMENTO 25 DE JULHO E EM 

SÃO BENTO ONDE EXISTEM MUITOS POSTES COM AS LUZES APAGADAS, 

CONCLUIU SUA FALA DIZENDO QUE O PREFEITO ESTÁ BRINCANDO DE SER 

PREFEITO, POIS ABANDONOU A CIDADE E NÃO ESTÁ SE IMPORTANDO EM 

RESOLVER OS PROBLEMAS DO MUNICIPÍO. O VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES SAUDOU A TODOS OS PRESENTES DESEJANDO BOA NOITE E 

INICOU USANDO SUA FALA PARA DIZER SOBRE A FALTA DO ATENDIMENTO 

ODONTOLÓGICO QUE SEGUNDO ELE ESTÁ SEM SER OFERTADO A POPULAÇÃO 

A MAIS DE QUARENTA DIAS, POIS O CONSULTÓRIO ENCONTRAVA-SE COM AS 

PAREDES CHEIAS DE MOFO E SEM AS MINÍMAS CONDIÇÕES DE 

FUNCIONAMENTO, FALOU SOBRE A NECESSIDADE URGENTE DA 

RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS DO MUNICIPÍO, EM SUA FALA O 

NOBREE VEREADOR AINDA LAMENTOU SOBRE O DESCASO DO PODER 

EXECUTIVO JUNTO AO MUNICIPÍO E SEUS HABITANTES EM RELAÇÃO ÀS 

COISAS SIMPLES QUE PODERIAM SER FEITAS E QUE INFELIZMENTE NÃO SÃO 

REALIZADAS. O VEREADOR PATRICÍO TENÓRIO USOU DA PALAVRA PARA 

INFORMAR QUE ESTEVE COM O PREFEITO DO MUNICIPÍO E O MESMO JÁ 

HAVIA AUTORIZADO OS SERVIÇOS PARA RECUPERAR AS ESTRADAS VICINAIS 

DO MUNICIPÍO, DISSE TAMBÉM QUE O SENHOR PREFEITO HAVIA 

AUTORIZADO O ROÇO NO ASSENTAMENTO 25 DE JULHO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM 

UMA BOA NOITE, E POR FIM DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

SALA DAS SESSÕES, VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM 26 DE 

ABRIL DE 2019.  

 


